



В Лямбирском районе перед судом предстанет бывшая начальник отделения почтовой связи



Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Лямбирского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному).

По данным следствия, в мае 2022 года женщина, занимая должность начальника отделения почтовой связи, имея свободный доступ к кассе, периодически присваивала вверенные ей наличные денежные средства. Всего таким образом она похитила более 104 тысяч рублей, распорядившись ими по собственному усмотрению. С целью сокрытия недостачи фигурантка дела вносила в ежедневные отчеты недостоверные сведения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В ходе следствия вину в совершении инкриминированного деяния обвиняемая признала полностью.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1724017>